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@DopMyJIbl COKPAILLIEHHOT0 YMHOXKEHU S

a’> —b* = (a —b)a + b) — pasHOCTb KBaIPATOB

a—b) =a® —2ab+ b’ — KBajpat pazsHOCTH (a+b) =a’ +2ab+b*— xkBajgpar CyMMBbI
a-b = (a —b)\a’ +ab +b2) — pa3HoOCTh KyOOB a+b = (a +b)<a2 —ab +b2) — cymMMa KyOoB
(a—b) =a* —3a’b+3ab® —b* — xy6 pasnoctn (a+b) =a® +3a’b+3ab* +b* — Ky6 cymmbl
(a+b+c) =a® +b* +c* +2ab+2bc + 2ac a*—b*=(a-b)a +b)(a2 +b2)
CBolicTBa cTeNeHHU ¢ HATYPAJIbHBIM MOKa3aTeaeM (m, n, k — HaTypajJbHble YHCJIA)
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3. d"a" =a" 6. a’=1 10. (1) =1
Dynkums y = x?
X 0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 )
y 0 0,25 1 2,25 4 6,25 9 12,25 16 20,25 25
x -0,5 -1 -1,5 -2 -2,5 -3 -3,5 -4 -4,5 -5
y 0,25 1 2,25 4 6,25 9 12,25 16 20,25 25
A Dynkums y = x* — keadpamudnas
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Kaaccudukanus yrios

[Ipsmoit, = 90°

1 2

CMeKHBIE yTIIbl,
21+ £2=180°

Octpsiit, < 90°

BeprtukanbHbie yriibl,
L1 =243, £2=14

%

Tymnoi, > 90°

N

Pa3Bepnyrtsiit, = 180°

VYTIIBI TpU IAPAJUICITBHBIX MTPSAMBIX
a ll b, ¢ — cexymas

7&
1. Coomeemcmeentvie yribl:
VAR AK L2 W L6;

23 u L7, 24 m £8.
COOTBETCTBEHHBIE YTJIbl PABHBI.

231 L5; 24 m 6.
3. Buewnue naxpecm nedxcaujue yribl:
Ll u 27, 22 m £L8.

Hakpecr nexamue yriibl paBHBI.
4. Buympennue 00HOCMOpPOHHUE YTIIBI:

43 1 L6; 24 m LS.
5. Buewnue 00HOCMOpPOHHUE YTIIBI:
21 m £8; Z2u 7.

CymMma 0JHOCTOpOHHUX YyTJI0B paBHa 180°.
6. Bepmuxanvhbie yribl:

2. BuympenHnue nakpecm nedjcaujue yribl:

[Ipu3Haku paBeHCTBa TPEYrOJbHUKOB

I npusnak: Ecniu AB = A1B1, AC = A1C1, £A = £ A4,
10 AABC = AA]BlCl

Il mpusnax: Eciu BC = B1Cy, £B = 4By, £C= £(,
10 AABC = AA]BlCl

[T mpuznak: Ecniu AB = A1B1, BC = B1Ci, AC = A:1(1,
10 AABC = AA]BlCl
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C B;
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21 =13, 22 = 24;

25=127, 26= /8. C B

AA1, BB1, CC1 — meduarnwvt AABC AM, BN, CK — 6ucceKmpquz AABC AH, BP, CL — gbicomui AABC
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PaBHOOEIpeHHBIN TPEYTrOJIbHUK [IpAMOYTONBHBIN TPEYTOIIBHUK

AB, AC — 6oxoBbie cTopoHbl AABC AC, BC — xaretsl AABC
BC — ocuoBanne AABC, AB=AC, BH=CH AB — runotenys3a AABC
2ABH= £ACH, £BAH = £CAH 2C=90°, £A + £B =90°
AH — BpIcoTa, Menuana, ouccexkrpuca AABC
4 A
C B
B H c Ecmu £4ABC = 30°, 10 AB =2AC nma AC =5 AB
PaBHOCTOpOHHUII (TTpaBUIIBHBIN) TPEYTOJIBHUK [IpsiMmoyrosnbHBIi paBHOOEIPEHHBIN TPEYTOJIbHUK
AB =BC=A4AC AC = BC — xaretbl AABC
A LA =¢4B=2C=60° A AB —runorenysa AABC
2ACB =90°,
LA = £B=45°
I [ .
B ' C C ' B
[Ipu3Haku paBeHCTBA MPAMOYTOJIBHBIX TPEYTOJIbHUKOB
A A1 A Al
cl B cd B c H B ¢ H— B
I npusnak: Eciiu £C = 2C1 =90°, AB = A\B), Il mpusnak: Ecnu 2C = 2C1 =90°, AB = A1B1,
4B = 2B1, 10 AABC = AA1B1C). BC =Bi1C1, 0 AABC = AA41B:1C).
A4 ITpou3BOIBHBIN TPEYTOJIBHUK

1. Cymma Bcex yrioB TpeyroibHuka paBHa 180° (24 + 2B +4C = 180°).
2. [IpotuB OounblIei CTOPOHBI JIEKUT OOIBIIUMA YO, IPOTUB OOJIBILIETO
yria — OOJbIIIasi CTOPOHA.
3. Kaxxnas cTopoHa TpeyroJIbHMKa MEHbIIIE CYMMBI JBYX IPYTHUX

B H C (AC<AB+BC,AB<AC+ BC,BC<AB+ AC).

Kaaccnukanus TpeyroibHUKOB

Buo mpeyzonvnuka PA3HOCMOPOHHUL paeHobeopenHbll PABHOCMOPOHHUU
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MYynoy20/1bHblli /\ /\ HE CYIIECTBYET

NPAMOY20NbHbIU & A HE CYIIECTBYET




